

## 《致敬》

人人都说，这次战斗在疫情中的医生都是伟大的白衣天使。他们不顾疫情防控工作中的艰难险阻；他们不把面对患者可能感染的风险放在眼里；他们的心中只有一个念头：救死扶伤，勇敢逆行！我想向所有白衣天使们致敬！



我的妈妈也是一名白衣天使，她是一名社区医务工作者，她承担了所在社区疫情防控中的重要工作。2020年的春节，她毫不犹豫的放弃了期盼已久的马尔代夫旅程，放弃了在家休息和家人团聚的美好时光，一头扎进了忙碌的工作中，投入到抗击疫情的第一线。



妈妈和她的同事们不分昼夜地工作着，他们快速制定出社区防控工作方案，安排好疫情工作小组人员，落实重点地区返沪人员居家隔离处置流程……每天只能休息四、五个小时。整个春节，我们几乎看不到妈妈的身影，只能在视频中见到她穿着防护服的模样。妈妈告诉我，穿着防护服一点儿都不舒服，可他们需要连续穿戴六到八个小时，每个医务人员脸上都有深深的压痕，伤痕累累。穿着防护服的时候，他们还不能吃饭，不能喝水，不能上厕所……非常辛苦！

记得还有一次，妈妈刚下夜班回到家，正准备好好休息。忽然，电话铃响了，妈妈又接到了新的工作任务，她不得不匆忙的再次出发返回单位。这一次，妈妈被派驻到集中留验点，承担对境外人员进行核酸检测留验的工作。这个工作更加辛苦，风险也更大了，需要24小时坚守岗位，一天接待100多名检测人员。妈妈和她的同事们常常一整天都没时间休息，但是他们从来都没有怨言，妈妈说这是她作为一名医务人员应该做的。





我的妈妈就是这样一位平凡的医生，在疫情来临的时候，她和她的同事们默默地、义无反顾地承担着自己的责任，认真的完成着自己的工作。没有一个冬天不会逾越，没有一个春天不会来临，妈妈你看，在你们的努力下，春天已经来了，让我们一起去拥抱春天吧！

致敬我的妈妈，致敬所有和我妈妈一样的白衣天使！

虹口区红旗小学三（2）班

赵欣悦

2020/4/13